
Addition, Soustraction et Multiplication (J)Calculez chaque somme, différence ou produit.10 - 1 = 11 - 6 = 9 - 3 = 8 + 4 =14 - 6 = 6 × 7 = 13 - 8 = 6 × 5 =9 - 1 = 19 - 8 = 11 × 6 = 11 - 7 =8 + 7 = 15 - 6 = 7 + 1 = 19 - 10 =11 - 10 = 5 × 11 = 1 × 1 = 7 × 8 =10 - 8 = 11 + 3 = 17 - 11 = 4 × 11 =5 + 4 = 3 × 9 = 11 × 6 = 1 × 1 =6 + 4 = 11 × 12 = 7 + 9 = 9 - 8 =9 × 3 = 6 × 7 = 11 - 2 = 10 × 8 =10 - 7 = 14 - 4 = 4 + 9 = 5 × 4 =6 × 10 = 14 - 11 = 11 + 1 = 3 + 5 =18 - 8 = 7 × 1 = 11 + 10 = 6 × 3 =9 - 6 = 8 × 1 = 8 × 8 = 4 × 7 =4 + 9 = 20 - 12 = 10 + 3 = 9 + 1 =1 + 10 = 10 × 12 = 2 × 2 = 9 + 12 =17 - 6 = 11 - 7 = 6 × 9 = 18 - 12 =7 + 3 = 8 × 12 = 3 × 3 = 8 + 9 =11 + 11 = 9 × 9 = 2 - 1 = 5 - 3 =2 × 10 = 8 × 1 = 12 + 12 = 12 - 11 =11 × 6 = 5 + 11 = 13 - 7 = 6 × 5 =4 + 12 = 12 × 1 = 8 + 9 = 16 - 4 =9 - 2 = 1 × 3 = 12 + 2 = 11 + 7 =12 × 8 = 7 × 11 = 3 + 10 = 7 × 6 =10 × 9 = 12 - 10 = 12 × 9 = 1 + 9 =10 - 8 = 10 × 8 = 11 + 6 = 8 + 7 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.10 - 1 = 9 11 - 6 = 5 9 - 3 = 6 8 + 4 = 1214 - 6 = 8 6 × 7 = 42 13 - 8 = 5 6 × 5 = 309 - 1 = 8 19 - 8 = 11 11 × 6 = 66 11 - 7 = 48 + 7 = 15 15 - 6 = 9 7 + 1 = 8 19 - 10 = 911 - 10 = 1 5 × 11 = 55 1 × 1 = 1 7 × 8 = 5610 - 8 = 2 11 + 3 = 14 17 - 11 = 6 4 × 11 = 445 + 4 = 9 3 × 9 = 27 11 × 6 = 66 1 × 1 = 16 + 4 = 10 11 × 12 = 132 7 + 9 = 16 9 - 8 = 19 × 3 = 27 6 × 7 = 42 11 - 2 = 9 10 × 8 = 8010 - 7 = 3 14 - 4 = 10 4 + 9 = 13 5 × 4 = 206 × 10 = 60 14 - 11 = 3 11 + 1 = 12 3 + 5 = 818 - 8 = 10 7 × 1 = 7 11 + 10 = 21 6 × 3 = 189 - 6 = 3 8 × 1 = 8 8 × 8 = 64 4 × 7 = 284 + 9 = 13 20 - 12 = 8 10 + 3 = 13 9 + 1 = 101 + 10 = 11 10 × 12 = 120 2 × 2 = 4 9 + 12 = 2117 - 6 = 11 11 - 7 = 4 6 × 9 = 54 18 - 12 = 67 + 3 = 10 8 × 12 = 96 3 × 3 = 9 8 + 9 = 1711 + 11 = 22 9 × 9 = 81 2 - 1 = 1 5 - 3 = 22 × 10 = 20 8 × 1 = 8 12 + 12 = 24 12 - 11 = 111 × 6 = 66 5 + 11 = 16 13 - 7 = 6 6 × 5 = 304 + 12 = 16 12 × 1 = 12 8 + 9 = 17 16 - 4 = 129 - 2 = 7 1 × 3 = 3 12 + 2 = 14 11 + 7 = 1812 × 8 = 96 7 × 11 = 77 3 + 10 = 13 7 × 6 = 4210 × 9 = 90 12 - 10 = 2 12 × 9 = 108 1 + 9 = 1010 - 8 = 2 10 × 8 = 80 11 + 6 = 17 8 + 7 = 15Mathslibres.com


